



## **В Республике Чувашия следствием приняты меры к возмещению в бюджет Российской Федерации задолженности по налогам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Чувашия прекращено уголовное дело в отношении директора одной из коммерческих организаций, осуществлявшей деятельность по монтажу инженерного оборудования в зданиях и сооружениях. Он подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в крупном размере).

По версии следствия, в городе Чебоксары подозреваемый включал в налоговые декларации за 2013 год и иную бухгалтерскую документацию заведомо ложные сведения о не имевших места в действительности финансово-хозяйственных взаимоотношениях возглавляемой им фирмы с контрагентом, завышая расходы организации и занижая налоговую базу по налогам на прибыль и на добавленную стоимость. В результате он уклонился от уплаты указанных налогов с организации на общую сумму свыше 2 миллионов рублей.

В ходе следствия подозреваемый погасил всю образовавшуюся недоимку по налогам, а также все штрафы и пени на общую сумму около 2,5 миллионов рублей, после чего обратился к следователю с заявлением о прекращении уголовного дела в отношении него в связи с возмещением ущерба, причиненного бюджетной системе, на основании статьи 28.1 УПК РФ, которое было удовлетворено. Следует, однако, отметить, что уголовное дело прекращено по нереабилитирующему основанию.

06 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/974430>